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Stemmingen moties Mijnbouw 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Mijnbouw, 

te weten: 

- de motie-Beckerman/Kostić over afkeuring uitspreken 
over het kabinetsbeleid dat haaks staat op de gedane 
beloftes aan Groningen na de parlementaire enquête (32849, 
nr. 257); 

- de motie-Rooderkerk c.s. over alle juridische mogelijkhe- 
den aangrijpen om de natuurvergunning voor gaswinning 
bij Ternaard te bezien en herzien (32849, nr. 258); 

- de motie-Rooderkerk c.s. over de parlementaire advocaat 
een juridische analyse uit laten voeren naar de aanvraag 
voor gaswinning bij Ternaard en de besluitvorming van het 
kabinet daaromtrent (32849, nr. 259); 

- de motie-Postma over verkennen hoe de veiligheid voor 
mens, natuur en milieu sterker als weigeringsgrond in de 
wet kan worden verankerd, zodat het een weigeringsgrond 
kan zijn voor het verstrekken of verlengen van een winnings- 
en opsporingsvergunning (32849, nr. 260); 

- de motie-Postma over ook het scenario uitwerken waarbij 
omwonenden degenen zijn die zeggenschap krijgen over 
de middelen (32849, nr. 261); 

- de motie-Kostić c.s. over alle juridische mogelijkheden 
aangrijpen om uitvoering te geven aan de wens van de 
Kamer dat er daadwerkelijk geen gaswinning in Ternaard 
gaat plaatsvinden (32849, nr. 262); 

- de motie-Thijssen over de Commissie m.e.r. verzoeken 
de nieuwste milieueffectrapportage alsnog te beoordelen 
en de resultaten hiervan voor 1 maart te publiceren (32849, 
nr. 263); 

- de motie-Peter de Groot c.s. over bij gesprekken met de 
sector over afbouw van gaswinning op land ook kijken naar 
mogelijkheden voor batendeling bij verlenging van projec- 
ten (32849, nr. 264). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Postma stel ik voor haar motie 
(32849, nr. 261) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Beckerman/Kostić (32849, nr. 
257). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Rooderkerk c.s. (32849, nr. 258). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 

Unie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Rooderkerk c.s. (32849, nr. 259). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Postma (32849, nr. 260). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kostić c.s. (32849, nr. 262). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Thijssen c.s. (32849, nr. 263). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Peter de Groot c.s. (32849, nr. 
264). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, 
NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, 
FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

39-58-1 

19 december 2024 

TK 39 Stemmingen moties Mijnbouw Tweede Kamer 


